回顾过去, 展望新年

时光就像一条不歇息的河流,悄悄地流了过去。2014,如同 一匹骏马,火速地朝着我们奔来。一段新的路程即将开始了。

我们在不知不觉中,又大了一岁。2013年,我有我的成就, 我的惋惜, 我的悲伤, 我的快乐。我相信每个人都对新的一年有 自己的期待和心愿,而我也一样。

我的第一个心愿就是希望我三月份要考SAT能够考得好。我 家人对我的期望很高, 所以我不能辜负他们。

我的第二个心愿就是希望我能在2014年里减掉身上多余的肥

肉,那样算起来差不多有10磅吧。

我的第三个心愿就是希望家庭温馨。父母因为工作的关系, 脾气随着生意而变化。希望今年的生意能提升,这样我们也能好

最后,我希望我的愿望和大家的愿望都能实现!

2014年来了,回想过去,发现2013并没有什么新奇的。最难 忘的反而是2011年。那一年暑假,我和我家人去中国玩,我们的 姑姑, 表姐, 和两个表哥也和我们一起旅行。

2011年中国的夏天,每天很热和潮湿,每天都被蚊子叮,可 是我们还是天天去逛街。有些早上,和奶奶去爬山。还有时候, 我们去博物馆,去学习中国的历史。我们也去了关头,去剪头发 和看我们的大奶奶。在西安,我们去看爷爷、去卡拉OK,还去 西安世园会。后来,我们又一起去了韩国。我们去博物馆,了解 他们的历史,参观大长今的工作室,参观火山岛,并在汉城和济 州的其他旅游景点。我们天天吃火锅。去岛屿游泳。晚上,我们

我希望2014年可以像2011年那样是难忘的。



2013过的真是蛮快的,虽然过的不是很好,不过还 是挺丰富多彩的。首先我转到了新的学校,也交到新的 朋友。虽然因为两个学校的不同感到不习惯,不过还是 挺喜欢的。在第一学期,我的家人开始去了教会。在那 里我又交到很多新朋友,也学到一些人生的道理和知 识。一进教会就有很多活动等着我们。刚去教会没几 个星期,就和里面的弟兄姊妹们去了在芝加哥举行的 Grace Conference,得到了不少经验,同时又交到不少中 国朋友。这个大会是每三年举行一次巨大的。我很期待 三年后再和弟兄子妹去一趟。哦,对了,2013我觉得我 好像胖了一些,我希望2014年要瘦一些。

光阴似箭,2013年一眨眼就无声无息的过去了,小学初中那 种开开心心,自由自在的感觉让我十分留恋。可是掐指一算,掌 握着我人生命运的SAT其实只剩下一年的时间让我准备。SAT的 逼近与繁忙的功课组合起来有时让我喘不过气。但是,2014年到 了,我相信只会比去年更忙。在新的一年里,我要珍惜过的每一 天,让我以后不会为浪费的时光而感到遗憾。同时,我要在新的 一年里好好学习,天天向上。

2013年过去了, 2014年来了。新年里, 我最想成就的是在全 州钢琴比赛得一个金奖。这是我第二年比赛弹琴, 我要弹Chopin的 Nocturne in E flat major_o

马上就要比赛了,为了弹得完美,我从现在开始要天天努力 练习。我也想在长笛比赛中得金奖。长笛比赛中, 我要表演两个 节目:一个是独奏(solo),另一个是和我的朋友合奏(ensemble)。二 月份就要比赛,希望我可以成功,得到金奖。今年一定要比以前做 的更好!

2014年, 我希望我的跳舞技术会进步。不是一个舞蹈哦。而 是很多的舞蹈,比如街舞,芭蕾舞,和体操,都可以进步。我 还希望今年我可以学breaking和popping。人们告诉我breaking和 popping是最难得街舞,因为必需要很多力量。我的芭蕾老师告诉 我表演芭蕾舞是很美不过练习是很痛苦和要流很多的汗。我可以 加体操的动作在我的舞蹈里,把一个普通的舞蹈变成很精彩的表 演。和我一起期待吧!

IUPUI中文学校

我很喜欢的的中文老师,她的个性非常好,所 以每次课间休息,我们班里总是挤满了各个年级的 同学。我们都叫她lulu老师,她总是开心和乐观, 又高又瘦,穿什么都好看。我们的老师是一个非常 友好但又很严格的人。老师把她所有的学生当做朋 友。她经常跟我们谈话,关心我们,但她常常逼我 们练习中文。

学生作文

我很想念我的 爷爷奶奶。他们对 我很温柔,因为我 是他们从小养到大 的。当初在中国很 久,可我只上了一 个星期的幼儿园。 因为上了一个星期 幼儿园后, 我发烧 很严重。自从我发烧后,爷爷奶奶就 没有再舍得送我去 幼儿园。后来,他 们就带我去旅行。 我们一起去新加坡 和澳门。我们玩得

很开心。 现在奶奶爷爷 每年新年都会来美 国看我们。 平时奶 奶和爷爷在中国, 所以我得用FaceTime 和发短信跟他们联





我最爱的人是我的奶奶。奶奶是一个很温柔的,会煮好吃的 好奶奶。虽然我知道奶奶关心我弟弟和我妹妹, 但我知道奶奶最 爱的人是我。我最喜欢听奶奶的讲故事,她讲的故事都是关于爸 爸小时侯的故事。奶奶大部分的时间住在中国,但是有时候她 会来美国看我们。我知道奶奶不喜欢美国,因为她觉得这里很 无聊。其实我也觉得美国很无聊。每天晚上,奶奶都会和我们



我家里有四口人:爸爸,妈妈,弟弟和我。今年,爸爸四十 岁,妈妈四十一岁。 我弟弟名叫家明,今年十三岁。我爸妈都 比较矮,没有比我高多少。我弟弟虽然比我小岁,可他长的比我

在家里,最疼我的是爸爸。他常常会给我和弟弟买礼物。我 爸爸虽然很疼我,可是他的脾气很坏。 我爸爸很喜欢对我和弟弟 说三道四。他还喜欢对着我妈妈干。如果妈妈说不可以,爸爸一 定会说可以。他也很喜欢问我和弟弟比较喜欢谁。

在家里, 最会唠叨的是妈妈。妈妈很喜欢说说这个说说那 做的饭也很难吃。可是她是最公道的,从来都不会偏心。 在家里,我最不喜欢的是弟弟。我弟弟很讨厌。总是会来烦

虽然,我我讨厌我弟弟,可是我还是很爱他。

我的妹妹是我们家的淘气包,让我们常常头 疼。我每天都会被她烦死。可是每次一当她发 现我快要发火之前,她都会睁着她水灵灵的大眼 睛, 哀求我的原谅, 如果每成功的话她就会拿出 她的杀手锏, 哇哇大哭。之后, 你会听到妈妈的 咆哮,把我骂的狗血淋头,然后安慰妹妹。这些 让想教训妹妹一顿的我实在是无从下手。慢慢 的,她养成了想哭就哭的"好习惯",从此,我 们家哭声不不断。她的哭声是大范围杀伤武器, 在我们家哪里都能听得见。她哭的时候惊天地, 泣鬼神, 眼泪不要钱的往下掉。我怀疑只要给她 足够的时间,她能把整个房子给淹没。这就是我 的妹妹,实在让我无所适从。



"冬天:能穿多少穿多少。夏天:能穿多少 穿多少。

问题:这句话想要表达什么意思?

这便是近日在网上火爆的"汉语8级全真卷"中的 道题目,诸如此类让老外抓狂的题目在这份试卷中比 比皆是。这份试卷让不少被外语四六级考试、托福等" 折磨"过的中国学子大呼"过瘾!""中国文字太神奇 了!""老外也有这一天啊!"

真与假 网上流传的这套"汉语8级全真卷"共分为 判断题、选择题、阅读题、作文题四部分。其中让人感 到抓狂、离谱的题目确实不少。

比如用"真"和"假"两个字把老外绕得团团转 的:"你的牙真好看!""哦,那是假的。""啊,真 的假的?""真的。"问:牙是真的还是假?

还有类似相声段子的——甲:今天公共汽车上人多 吗? 乙:还行,第一站上来3个下去5个;第二站上来7 个下去12个;第三站上来45个下去23个;第四站上来18 个下去12个;第五站上来9个下去8个。问:乙共坐了几

正如网友评论所说"真是难为外国人了"。但诸如 此类的"恶搞"试题,肯定不会登上新汉语水平考试 (以下简称汉考)这样的大雅之堂。汉考是为测试母语 为非汉语者(包括外国人、华侨和中国少数民族考生) 的汉语水平而设立的国家级标准化考试, 所以多数的国 人不会亲身参与其中,不了解也属正常现象。那真正的 汉考是什么样子呢? 让我们来看一道汉考阅读原题的一

是不是有人不做梦呢? 绝大部分科学家() 所有

人都会做梦。

A.相信。B.理解。C.确定。D.反应。

据了解,由国家汉办组织的新汉语水平考试共分 为六级,要求考生具备的中文词汇量由150个至5000个 以上。题型分为听力、阅读、书写3部分。汉考1级和2 级中只有听力和阅读两部分,从3级开始加入了书写部 分。汉考遵循"考教结合"的原则,考试设计与国际 汉语教学现状、使用教材紧密结合,目的是"以考促 "以考促学"

随着越来越多的外国人学习中文,参加汉考的人数 也屡出新高。据数据显示,目前全世界106个国家和地 区开设了近400所孔子学院和500多个中小学孔子课堂, 全球学习中文的人数已超过4000万人。这反映出中国国 际地位的提升以及中文在国际影响力的增强

美国《时代周刊》亚洲版称"如果想领先别人,那 就学习中文吧!"当全球很多人发出"Get Ahead Learn Chinese"(抢先一步学中文)的呼声时,中文渐渐成为 世界各国的第二语言,老外们为中文而"痛"也才刚刚

(文章摘自人民日报海外版)

